

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
о работе Романовой Татьяны Александровны
над кандидатской диссертацией
«Исследование процессов формирования словаря
кинематографической анимации в английском языке»,
представленной к защите на соискание
ученой степени кандидата филологических наук
по специальности 10.02.04 – германские языки.

Романова Татьяна Александровна поступила в заочную аспирантуру ИИЯ ГАОУ ВО МГПУ по направлению подготовки 45.06.01 – Языкознание и литературоведение в 2016 году в качестве аспиранта кафедры английской филологии на соискание учёной степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.04 – германские языки.

Успешно прошла курс обучения в ИИЯ ГАОУ ВО МГПУ, посещала лекции, семинарские занятия, сдавала кандидатские экзамены.

Участвовала в апробации научных положений своего исследования на научных конференциях: Современная англистика и американистика: актуальные проблемы лингвистики и литературоведения (г. Москва, 27 апреля 2017 г.); Международная конференция, посвящённая 70-летию доктора филологических наук, почётного работника высшего профессионального образования РФ, лауреата премии правительства РФ в области образования Ольги Васильевны Афанасьевой (Москва, МГПУ, 27 марта 2019 г.); Современная англистика и американистика: актуальные проблемы лингвистики и литературоведения (Москва, МГПУ, 23 апреля 2019 г.).

В ходе работы над диссертационным исследованием приобрела необходимую научную эрудицию, навыки самостоятельного научного поиска и систематизации информации. Имеет **8 публикаций**, в том числе **4** из них – в рецензируемых журналах и изданиях, рекомендованных **ВАК** при Минобрнауки России.

Т.А. Романова планомерно и с большим интересом работала над диссертацией на тему «Исследование процессов формирования словаря кинематографической анимации в английском языке». Она способна критически анализировать и обобщать значительные объемы информации, связанной как с теоретическими аспектами исследования, так и непосредственно с языковым материалом.

Актуальность избранной темы не вызывает сомнений, поскольку в современной лингвистике существует потребность в комплексном исследовании процессов формирования специальной лексики анимации в английском языке как отдельной обширной области его лексического состава. Новизна работы определяется не только тем обстоятельством, что словарь кинематографической анимации прежде не исследовался, но и тем, что диссертантка рассматривает лингво-когнитивный контекст его формирования. Полученные в ходе исследования результаты достоверны и с успехом могут быть использованы как в практике преподавания английского языка, так и при составлении специализированных словарей английского языка.

Выполненная аспиранткой диссертация на актуальную тему носит законченный характер. Считаю, что работа Т.А. Романовой может быть рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.04 – германские языки.

30 октября 2020 г.

Научный руководитель,
доктор филологических наук, профессор,
профессор кафедры английской филологии ИИЯ ГАОУ ВО
«Московский городской педагогический университет»

О.Г. Чупрына

Адрес: 129226, Москва, 2-й Сельскохозяйственный проезд, д. 4, корп. 1.
Тел.: +7 (499) 181-24-62
e-mail: info@mgpu.ru

Подпись О.Г. Чупрына
Специалист по УМР Соловьева А.Е.

